Ugyanazon O koézéppontu korbe az ABC és Ay B1C1 egybevagd haromszogeket irjuk. Az AA;, BB1, CC; egyenesek
az afy, a BC — B1C1, CA— C1A;, AB — A; By oldalak metszéspontjai az o311 haromszogeket alkotjak.

Mutassuk meg, hogy utoébbi az ABC haromszoghoz, el6bbi pedig ABC talpponti haromszogéhez hasonld; O az a5y
haromszogbe irt kor kdzéppontja és az oy 11 haromszog magassagpontja. Milyennek kell lenni az ABC és A1 B1C4
haromszogek kolesonos fekvésének, hogy az oSy hiromszog maximum, illetve az aq/51y1 haromszog minimum legyen?



